



Rectificatif à l'avis relatif à la collecte d'informations en ce qui concerne les biens liés aux technologies de l'information et de la communication soumis à des droits à l'importation par l'Inde et les éventuelles mesures de politique commerciale de l'UE au titre du règlement (UE) n° 654/2014

(«Journal officiel de l'Union européenne» C, C/2024/7450, 12 décembre 2024)

Page 1:

au lieu de: «60 jours à compter de la date de publication du présent avis au *Journal officiel de l'Union européenne*. [À mettre à jour avec une date précise après la publication au JO.]»,

lire: «10 février 2025, 23 h 59 (HEC)».
